HE 3 200
HE 3 250

Caracteristicas Bomba

Tipo de Bomba Centrifuga

Tipo de enganche Monobloque CaraCterl’SticaS

Tipo de Impulsor Balanceado dinamicamente segun ISO G6,3 CERRADO

Numero de Impulsores 2 » Bomba centrifuga, construccion
Tipo de sellado Sello mecanico 1-3/4” TIPO 09 en hierro fundido.

Max. temperatura liquida 158° F (70 ° C) Continua * 3" Succién / 3" Descarga

e Impulsor cerrado en hierro ASTM

Modelo Potencial /s |Fases Hmax Qmax. | ccion|Descarga | "oS° A-48, Clase 30
(HP) J (mca) *|(GPM ) ** 9 (kg)

HE 3 200 1E0567 | 20.0 | 220/440 167 155 | 3 148
HE 3 250 1E0568 | 25.0 | 220440 | 3 | 169 172 | 3 3 155 | Aplicaciones

¢ Aprovisionamiento de aguas limpias

¢ Recirculacion de agua en torres de
enfriamiento

* Refrigeracion de maquinaria/
Circuitos de recirculacion

¢ Sistemas de Presion

Curva de Rendimiento

—_—— ¢ Equipos contraincendio

240 2. HE 3250-2 ¢ Plantas de tratamiento
2201 "% 007 30¢ * Riego por goteo
200 140 *\7\\%"% ¢ Llenado de tanque bajo y tanque
180 420 RS - alto

120 R 35%]
160 360 \\
1404 100 \% N30%
120 0 X \

4 20%]
1004 % 240 R NG —
801 %7180 \\</\
N

897 40 120 N \\\\\
40+ N \{\

20 60 2 )
20 qo& N \ %
g 8 b= 20 40 60 80 100 120 140 160 gpm

E 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 L/ min

= 18 sin

g [NPsH]

z n e

% 6 ——— R

www.wdmpumps.com




Con Motor eléctrico

PUMPS

HE 3 200 / HE 3 250

Dimensionales & Vista Explotada

No DESCRIPCION REF I—Ii
HE3-200-2 | HE3-250
1 |CUERPO EN HIERRO 22768 1 1
2 |CAMISA EN ACERO INOX 23732 1 1
3 |DISCO INTERMEDIO 22770 1 1
4 |[IMPULSOR 1er ETAPA 28,300” | 21825 1
4 |[IMPULSOR 1er ETAPA 28,500” | 21850 1
4A [IMPULSOR 2da ETAPA 28,300" | 21826 1
4A [IMPULSOR 2da ETAPA 28,500” | 21851 1
5 |MOTOR 20HP TRIFASICO JP 19512 1
5 |MOTOR 25HP TRIFASICO JP 19551 1
6 |SELLO MECANICO 1-3/4” 00073 1 1
7 |TAPA DEL CUERPO 22769 1 1
8 |ANILLO SEEGER A-45 INOX 17011 1 1
9 |ANILLO DE FRICCION 30639 1 1
10 |TUERCA DE 3/8 NC 02502 4 4
11 |ANILLO "O" PARKER #028 17436 1 1
12 |ANILLO "O" PARKER #274 17739 1 1
13 [TORNILLO 3/8" x 1-1/2"NC 02236 4 4
14 |[TORNILLO 1/2" x 1-1/4’"NC 02224 13 13
15 |TORNILLO 1/2" x 1-1/4 NC INOX | 02226 1 1
16 |ARANDELA RETENCION 26719 1 1
17 |TAPON DE 3/8” NPT 15000 1 1
18 |TAPON DE PURGA 3/8" 03238 1 1
19 |BASE EN LAMINA 19368 2 2
20 [ARANDELA DE 3/8" 02553 4 4
21 |[GUASA DE 1/2 02608 13 13
22 |GUASA DE 3/8” 02604 4 4
23 |GUASA DE 1/2” INOXIDABLE 02609 1 1 DIMENSIONES EN MILIMETROS
24 |ARANDELA EN CAUCHO 05163 1 1 MODELO SUCxDESC C A D E F | J X Y Z 0Oh
25 |SOPORTE EN LAMINA 30171 1 1 HE 3 200-2 3" x 3" 791|466]216| 403] 227] 352 | 406| 236| 141] 202] 11
HE 3 250-2 3" x 3" 835|468|216| 403 227| 352 | 406] 236| 141]| 202| 11

www.wdmpumps.com




